

# 喀山游泳世锦赛： 中国队女双10米台摘金

## 女子1米板中国队“双保险”失手无缘冠军

本报讯 第5次参加世锦赛的跳水名将陈若琳当地时间7月27日在喀山一扫数月前的低迷,和刘蕙瑕搭档,以绝对优势赢得了女子双人10米台的金牌。7月28日,在女子1米板决赛中,中国队“双保险”失手,无缘冠军。

陈若琳在上半年的两站国内选拔赛中成绩不佳,未能入选世锦赛单人10米台,但是经过一个多月的备战,这位两届奥运冠军已经找回了状态,她和刘蕙瑕在决赛中表现几乎完美,以359.52分夺冠,加拿大组合以339.99分获得银牌,朝鲜队获得第三名。

当地时间7月28日举行的女子1米板决赛中,意大利的卡格诺托获得冠军。卡格诺托在第一跳后就取得领先,她一直保持优势,最终以310.85分问鼎冠军。施廷懋最后一跳完成得很漂亮,但她仍以1.65分之差屈居亚军,卫冕冠军何姿仅获第三名,这是中国跳水队本届世锦赛丢掉的首枚金牌。澳大利亚的肯尼迪最后一跳没有完成动作就掉入池内,她得到一个0分。(宗禾)



7月27日,陈若琳(右)/刘蕙瑕在颁奖仪式上。 新华社记者 孟永民 摄

### 周继红:吴敏霞已有男友



中国跳水队队员吴敏霞

本报讯 7月28日消息,在喀山游泳世锦赛,吴敏霞和小师妹施廷懋配合,一路领先赢得了女子双人3米板的冠军。而外界对于这位中国跳水队一姐的感情生活也十分关注,据7月27日上海《新民晚报》报道,吴敏霞已有男友,是个普通人。

北京时间7月26日凌晨,吴敏霞/施廷懋获得世锦赛女子双人3米板金牌,这已经是第8次出战世锦赛的吴敏霞此项目的第7金,她也成为历史上夺得世锦赛女双3米板金牌数最多的运动员。

据悉,出征喀山前的一个月,吴敏霞扭伤了腰,这是老毛病了。但在国家队,吴敏霞每天从早晨6点练到晚上7点,从不受特别照顾。好多人发现,吴敏霞比以前更瘦了。队里正给她做减肥计划,每天给她补充各种营养,可她就是吃不胖。

今年11月,吴敏霞就将年满30岁。对于她的感情生活,外界也十分关注,尤其是在师姐伏明霞、郭晶晶相继嫁入豪门后。

领队周继红对记者透露,“其实,吴敏霞有男朋友,不过她说要保密。你可以自己去问她。”吴敏霞也早就告知父母此事,她男朋友是个普通人,异地恋并不容易。

目前,吴敏霞的目标只有一个。“我想坚持到里约奥运会。”夺冠后,吴敏霞说,“希望那时候也能有这样的成绩。” (梅杨)

## 香港明星足球队与广西东兴足球队比赛时发生球员群殴 谭咏麟参赛 黄日华1挑3

本报讯 7月26日,在广西壮族自治区东兴市体育中心举行的2015东兴杯香港明星足球队30周年巡回赛中,由谭咏麟、黄日华、陈百祥等明星领衔的香港明星队以7:1击败东兴队(截至中止比赛前)。原本星光璀璨、充满和谐的友谊比赛却因终场前12分钟的冲突显得黯淡无光。据悉,因东兴队球员铲球动作过大,掀翻了香港明星队球员,导致双方球员爆发激烈冲突,替补席队员冲入场地,乱作一团,这场友谊比赛以“全武行”惨淡收场。



黄日华赛前献唱



佩戴队长袖标的谭咏麟

### 场面混乱不堪

据悉,这场香港与内地的友谊赛在比赛开始时就呈现一边倒的态势。上半场比赛结束,香港明星队就已经以6:1领先东兴队,而东兴队在大比分落后的情况下,队员情绪开始变得暴躁起来,动作也越来越大。据现场目击者回忆,双方因为比赛动作尺度发生争执,直至演变为肢体冲突,双方一边打一边嘴里还骂骂咧咧。更有消息称,香港明星队的黄日华使出一招“降龙十八掌”,把东兴队的三名队员打倒在地。

### 激烈争执致比赛中断

眼看双方闹得不可开交,场面形势失去控制,比赛安保和武警迅速冲

入场内将事态制止,并中断了比赛。香港明星队全体队员在被劝离下场后,随即拿行李离开球场,不给主办单位任何协调的机会。而在随后的招待晚宴中,已经平和下心态的双方气氛还算融洽,并没有受到比赛中冲突的影响。

据悉,香港明星队与东兴队的比赛是他们今年全国巡回赛的第二届,目的在于加强双方的相互了解,从而促进青少年对足球的热爱,而把打架斗殴与这些身份显赫的明星们联系起来实在太不妥,足球暴力在球场上是绝对不被允许的,这次事件也是对双方的一个警示,希望未来这类现象不再发生。

### 谭咏麟： 球场上难免身体碰撞 矛盾已化解

事后,谭咏麟发表微博称,足球场上身体碰撞在所难免,并直言赛后双方球员也言谈甚欢,化解了矛盾。“各位,我们部分队员因工作在身已经回港,多谢南宁及东兴朋友的支持;其实足球场上都是英雄,双方求胜心切,有肢体上的碰撞在所难免,只要控制住球员情绪,很多事都可以避免发生。队长当然要保护队友,我多次向裁判投诉及告诉对手,再这样下去我们会中断球赛。球场事球场了结,晚宴时我们已言谈甚欢……” (新体)

### 绿城欲申诉高拉特： 故意踩踏 球场暴力



广州恒大球员高拉特

本报讯 北京时间7月28日消息,在上周末的中超联赛中,杭州绿城主场0:1不敌广州恒大。比赛中,绿城队后卫吴伟在与恒大队高拉特的一次拼抢中受伤,据《都市快报》报道,赛后,绿城俱乐部表示,将对高拉特的这一“球场暴力”行为进行申诉。

绿城与恒大之战进行到第71分钟,绿城队后卫吴伟在与恒大队高拉特的一次拼抢后痛苦倒地,随后,吴伟一瘸一拐地下场,并很快被王佳玉换下。

吴伟回忆说,“当时球滚过来了,我是奔着球过去的,把球铲走了。但高拉特亮了鞋底,直接就踩到我迎面骨上了。幸好有护腿板护着,如果没有护腿板的话,腿就骨折了。高拉特的鞋是六钉鞋,鞋底有六个钉子,就这样踹到了我的腿上,我觉得这就是一个恶意的动作,应该出示红牌的。”

而据现场直播的画面来看,吴伟当时小腿上确实出现了一道明显的伤痕。吴伟透露,自己在离场的时候和裁判进行了交涉,“我和裁判说这样的动作应该是吃红牌的,这是在完全踢不到球的情况下,故意踩踏我的腿,这是违背体育道德的行为。”

比赛一结束,绿城俱乐部就决定对这个动作进行申诉。随后俱乐部开始收集比赛视频和这个动作的照片,之后俱乐部把这些材料都寄给了中国足协进行申诉。

一名绿城俱乐部工作人员也表示,“对于这样的球场暴力,我们一定要进行申诉,希望中超的赛场能变得更加文明,让球员们能真正地享受足球。” (新体)

## 中超联赛第21轮多名国脚受伤 国足紧急征调四将

此前被中国足协禁赛的郜林仍将前往武汉报到



郜林

本报讯 在刚刚结束的第21轮中超联赛中,多名国脚受伤离场,这给昨天开始集中备战东亚杯的国足带来了麻烦。据了解,以佩兰为首的教练组在前天紧急沟通后,决定增调张池明、雷腾龙、饶伟辉、王彤加盟。而受伤的几名国脚,除了姜至鹏明确不来外,其他人也都于昨天赶赴武汉报到,届时接受国家队队医的全面诊疗。

在联赛倒数第10轮的比赛中,无论是争冠还是保级的队伍,争夺都进入白热化。值得一提的是,激烈的争夺直接导致的后果便是多名国脚因伤中途退场。鲁能的杨旭、舜天的吴曦,恒大的邹正和于汉

超在比赛中都先后受伤离场。恒大主帅斯科拉里在赛后也抱怨受伤的队员很难再打国家队的比赛。

针对出现多名“伤兵”的情况,前天以佩兰为首的教练组对原定的名单不得不进行增补。据悉,富力的姜至鹏已经明确退出,张池明、雷腾龙、饶伟辉以及王彤则被紧急征召。

同时记者了解到,受到足协处罚的郜林仍将前往国家队报到。杨旭、吴曦、邹正和于汉超等人于昨天赶赴武汉。届时国家队的队医会对他们进行全方位的检查,到底能不能继续打东亚杯,还要视检查结果而定。 (京华)